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Samenvatting:

Mevrouw A. van Noord (VVD) heeft door langdurige ziekte de gemeenteraad van Neerijnen 
verlaten en haar raadszetel aan de VVD beschikbaar gesteld.

Ook vervulde mevrouw Van Noord de functie van waarnemend voorzitter van uw raad, 
waarvoor zij eveneens vervangen dient te worden.

Bij verhindering of ontstentenis van de burgemeester als voorzitter van de gemeenteraad dient 
in de waarneming te zijn voorzien. Hiervoor wijst uw raad één lid uit haar midden aan tot 
waarnemend voorzitter van de gemeenteraad, conform het bepaalde in artikel 77 lid 1 van de 
Gemeentewet.

Het advies
Beslispunt 1 : Aanwijzing lid van de gemeenteraad tot waarnemend voorzitter van de 

gemeenteraad 



Toelichting raadsvoorstel

Neerijnen

Inleiding
Bij verhindering of ontstentenis van de burgemeester als voorzitter van de gemeenteraad dient 
in de waarneming te zijn voorzien. Hiervoor wijst uw raad één lid uit haar midden aan tot 
waarnemend voorzitter van de gemeenteraad.

Beoogd effect
Voorzien in de waarneming/vervanging van de burgemeester bij verhindering of ontstentenis 

Argumenten

1 Aanwijzing waarnemende voorzitter gemeenteraad  

1.1 Conform het bepaalde in de Gemeentewet, artikel 77 lid 1 wijst uw gemeenteraad, bij 
verhindering of ontstentenis van de burgemeester een waarnemend voorzitter aan.

1.2 Het voorzitterschap van de raad wordt in dat geval waargenomen door het langstzitende 
lid van de gemeenteraad. Indien er meer leden van de raad even lang zitting hebben, vindt de 
waarneming plaats door het oudste lid in jaren. De raad kan ook een ander lid van de raad met 
de waarneming belasten.

1.3 Artikel 77 lid 2 van de Gemeentewet regelt dat bij verhindering of ontstentenis van alle 
wethouders voor de vervanging/waarneming van het ambt van burgemeester, die ook 
waargenomen wordt door het langstzittende lid van de raad. Indien meer leden van de raad 
even lang zitting hebben, vindt de waarneming plaats door het oudste lid in jaren. De raad kan 
ook een ander lid met de waarneming belasten.

Kanttekeningen
geen 

Bedrijfsvoering
Effecten van de beslispunten op de bedrijfsvoering voor zover relevant per onderdeel aan te 
geven
Financieel
n.v.t.

P&O
n.v.t.
Communicatie
n.v.t

Juridische zaken
n.v.t.
Oplossingen
n.v.t. 

Bijlagen
o geen 

De gemeenteraad van Neerijnen,
de raadsgriffier, de burgemeester,

K.G. Steenbergen L.H.M. van Ruijven-van Leeuwen



Raadsbesluit

Agendanummer : 2014-08-17650

De raad van de gemeente Neerijnen;

gelezen het voorstel van de raadsgriffier;

gelet op het bepaalde in de Gemeentewet, artikel 77;

Besluit : 

a. Aan te wijzen tot waarnemend voorzitter van de gemeenteraad 
voor de periode 2014-2018:

• …......., wonende te …........

Vastgesteld in de openbare vergadering van
13 november 2014

, voorzitter

, griffier
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